

Tárgy: Módosító javaslat Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének jóváhagyásáról szóló napirendhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen módosító indítványom célja Pesterzsébeten a felelős állattartás támogatása.

A Pesterzsébeti Állatvédelmi Koncepció elfogadásával tavaly Pesterzsébet Önkormányzata vállalta, hogy elkötelezi magát a XXI. századi felelős állattartás népszerűsítése, annak feltételeinek megteremtése iránt.

A kutyák póráz nélküli sétáltatására kizárólag az e célra kijelölt kutyafuttatón van lehetőségük az ebtartóknak. Az állatvédelmi koncepció kiemelten kezeli a kutyafuttatók esetében a kistestű és nagytestű kutyák futtatására kialakított területek elkülönítését és itatók telepítését minden kutyafuttató területére.

A Gubacsi lakótelep szélén található „Vasútállomás” kutyafuttató biztosítja a Gubacsi lakótelep, a Mediterrán lakópark és a Pesterzsébeti lakótelep Baross utcától Nyugatra eső területén élő kutyáknak a szabad, póráz nélküli mozgás lehetőségét.

A kutyafuttatóval azonban ez elmúlt években mostohaként bánt az önkormányzat, a tervek szerint ugyanis gyalogos-kerékpáros híd épült volna ide. Mivel a híd nem épül meg, a kutyafuttatót nem kell áthelyezni így annak bővítését, rendbe tételét sem lehet tovább húzni.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság 2018. október 9-i ülésén hozott határozatában az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletében szereplő, a környezetvédelemmel kapcsolatos céltartalék maradékát a „Vasútállomás” kutyafuttató fejlesztéséhez (a betonkerítéssel szemközi oldalon a terület bővítése, a kerítés áthelyezése és vízcsap telepítése) kívánta fordítani. **A beérkezett árajánlatok szerint azonban az összeg nem fedezte volna a beruházást, így az nem valósult meg.**


Módosító javaslatom a tavaly elmaradt beruházás megvalósítását, a kutyafuttató bővítését (egy kisebb, a kistermetű kutyáknak alkalmas hely kialakítása külön bejárattal) és vízcsap létesítését tartalmazza (annak tervezésével és vízakna megépítésével).

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek alapján kérem, szavazatukkal támogassák **módosító javaslatomat:**

A K62 rovaton belül a Gubacsi ltp. „Vasútállomás” kutyafuttató bővítése és vízcsap kiépítése sorra 3.500 e Ft átcsoportosítását javaslom az általános tartalék terhére.

Budapest, 2019. 02. 09.



Mach Péter önkormányzati képviselő